
 
Referat fra bestyrelsesmøde den 27. maj 2010 
Til stede: Flemming, Jesper, Mariann, Christina, Bente, Henning, Alan, Anette. 
Afbud fra: John. 
 
Dagsorden 
 
1. Referat fra sidste bestyrelsesmøde . 

 
2. Løbende sager og orientering:  

Havebladet dette forår 
Vi forventer der udkommer et haveblad inden sommerferien står for døren ☺. 

 
 Hul i hækken ved nummer 76 

Der må ikke være gennemgang til haveforeningen gennem hækkene for enden af 
Fasanvej og Lærkevej. Hullerne bliver lukket. 
 
Havesalg 
Have 66 – Ove og Lis har solgt efter mange, mange år i Søvang ☺. Velkommen til 
Jonas og Jantien. 
Have 50 er solgt til Sune Scherfig – velkommen. 
 
Skt. Hans aften 
Alan og Jesper er tovholder på vores tilbagevendende tradition med et festligt Skt. Hans 
bål. 
Se mere i opslagstavlen og på hjemmesiden. 
 
Loppemarked, Søvang cup og indvielse af duehuset 
Så er det endnu engang tid til det helt store bytte-sælge-prange marked og overskuddet 
går til Duehuset. Efter loppemarkedet er der vores traditionsrige Søvang Cup. Sidste 
års vindere skal udfordres af de andre veje og det vil fortsat være muligt at købe/låne 
licensspillere ind på holdene. Det handler om ære og en pokal. 
Dagen slutter af med INDVIELSE af vores kære dejlige nyrenoverede duehus – det skal 
fejres med et brag af en fest til den lyse morgen for de standhaftige. 
 
Havevandring den 28. juni 
Da vi nu har åbnet op for, at flere medlemmer kan være med til havevandringen, kan du 
kontakte Flemming, have 43,  hvis du har lyst til at være med. Se opslagstavlen for 
yderligere info. 
 
Lerovn i kælderen 
Vi vil gerne have lerovnen i kælderen fjernet inden inden den 1. juli. Herefter vil vi prøve 
at sælge den. 
 
 Fælleshuset og udlejning 
Mogens og Hanne Lise, have 72, overtager ansvaret for fælleshuset og udlejningen fra 
Trille – Tak til Trille. 
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I den forbindelse vil der være en gennemgang og oprydning i huset. Har du ting og 
sager der ikke må smides ud, så kontakt Mogens eller Flemming 43 inden den 15. juni, 
ellers bliver de sikkert ryddet ud. 
 

3.  Byggesager  
Have 17 har fået tilladelse til at opføre nyt hus under forudsætning af, at et 
hemsevindue matteres. 

 
4.  Gennemgang af arbejdsopgaver  

Vi udarbejder en tag-en-tjans-liste over arbejdsopgaver, f.eks. lugning, der skal laves i 
foreningens fællesområder. Alle medlemmer opfordres til at skrive sig på en tjans en 
gang imellem, så byrderne fordeles. 

 
Den månedlige arbejdsdag annonceres i kalenderen, på sms og i en ny tavle der 
sættes op ved affaldscontainerne. Der vil være en ansvarlig for den enkelte arbejdsdag. 

 
 Vi gennemgik oversigtslisten med faste arbejdsopgaver for både bestyrelse og 

medlemmer, og den bliver rettet til og hængt op efter næste bestyrelsesmøde. 
 
5.  Økonomi 

Indkøb til fælleshusene. Mogens og Hanne Lise har fået bevilget penge til indkøb af 
nødvendigt inventar op til kr. 3.000. 

 
6. Rygepolitik i fælleshusene  

Der må ikke ryges inde i husene til fællesarrangementer. 
Til private arrangementer er det tilladt at ryge i husene, såfremt der rengøres ekstra, og 
der skal betales dobbelt leje.  

 
7.  Forslag fra medlemmer: 

Have 80 foreslår, at vi gør mere ud af at fartregulere på Flagvej og det tilslutter vi os. Vi 
har bevilget penge til ekstra ral ved flagstangen og nye skilte. Der må kun køres 15. km 
i timen på haveforeningens veje. 

 
8.  Evt. 

Intet. 
 
 
27/05-2010 / JN 


